CIJELI BROJEVI
1. Zadani su brojevi [image: image2.png]a=2—(-4),
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. Koliko od njih nije jednako broju 6?

A) 0

B) 1

C) 2

D) 4

E) 5

2. Za sve dvoznamenkaste brojeve oduzmi njihovu znamenku jedinica od znamenke desetice. Koliki je zbroj tako dobivenih razlika?

A) 90
B) 100
C) 55

D) 45

E) 30

3. Između brojeva 5, [image: image12.png]
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8 odaberimo dva različita tako da je njihov umnožak najmanji. Umnožak je
A) 72

B) 20
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 je jednak:
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C) 0                
D) 36
            
E) 60
5. Ako oduzmemo prvih 100 neparnih brojeva od prvih 100 parnih brojeva dobit ćemo

A) 0 

B) 50 


C) 100 

D) 10100 

E) 15150
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6. Slika predstavlja plan grada, kojim kružno voze četiri autobusa. 
Autobus broj 1 prolazi stazom C-D-E-F-G-H-C i prelazi put 
dugačak 17 km. Autobus broj 2 prolazi stazom raskrižjima A-B-C-F-G-H-A i njegov je put duljine 12 km. Autobus broj 3 prolazi stazom 
V-B-C-D-E-F-G-H-A, a put je duljine 20 km, a autobus broj 4 put 
C-F-G-H-C. Koliko kilometara prijeđe autobus broj 4?
           A) 5 km        B) 8 km                     C) 9 km                     D) 12 km                E) 15 km
